
Overall rating of the course

6 responses

Comments and suggestions

2 responses

none

Je n'avais pas trop d'attentes a priori, je ne connaissais yocto project que de nom ou
presque.
Dans l'ensemble, je suis très satisfait, j'ai bien compris les bases.
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How useful were the lectures?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

none

How useful were the practical labs?
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

3 (
50%)

1 (
16.
7%)

2 (
33.
3%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (16.7%)

0 (0%)

1 (16.7%)

4 (
66.
7%)

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/1aM4Cr_xKCp6dvfLhZ...

2 of 7 1/21/22, 13:48



Comments and suggestions

2 responses

Dans le prompt du formateur, mettre des couleurs pour bien différencier les commandes
de leurs sorties quand on ne regarde pas l'écran au moment où la commande est tapée.

none

How would you rate the overall organization of the course?

6 responses

Comments and suggestions

2 responses

Bon enchainement logique

none, it was really great!
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How would you rate the trainer?

6 responses

Comments and suggestions

3 responses

Des aspects bas niveau présentés peuvent être difficile à appréhender pour certains
développeurs haut niveau.
Je pense que ça peut être utile d'expliquer certaines notions bas niveau:
architecture, tune...
La formation à distance n'a peut être pas forcément aidé ceux qui pouvaient avoir des
lacunes à poser les questions.
Néanmoins très bonne expertise du formateur.

see above.

Found time to access the training knowledge leveraged as well
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How did the course meet your learning objectives?

6 responses

Comments and suggestions

3 responses

J'aurais aimé que les labs intègrent la mise en gesion de conf (git, kas ou repo)

i would have liked a couple of slides more focused on release engineering.

above my attempts

What part(s) of the course did you like most?

4 responses

devtool, recipes

equally liked each parts.

Sur la fin, avec la présentation de devtools, on remet en place tout ce qu'on a vu dans la
formation. J'ai beaucoup aimé les questions/réponses au cours de la formation

devtool, going down to the OE's mechanisms
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What part(s) of the course did you like least?

4 responses

j'ai eu des difficultés à comprendre la distinction machine, distro

see above.

La mise en place de l'environnement à la première demi-journée

Build Configuration

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

6 responses

Comments

1 response

see above.
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Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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